Komenda Wojewodzka Policji Katowice, 13.04.2015 1.
w Katowicach.
Wydzial Zaopatrzenia

WZ-2310-28-1929/2015

KJKM Meble Sp. z o.o.
Radoslaw KAPCZYNSKI
Katowice

ul. Bp.H. Bednorza 2a-6

Odpowiedzi na zapytania dot.:

Dostawa wraz z wniesieniem i montazem regaléow metalowych przesuwnych
przeznaczonych do skladowania akt na potrzeby wyposazenia pomieszczen
archiwum KMP Rybnik i KPP Zawiercie

W odpowiedzi na zapytania:

1. Czy Zamawiajacy nie pomylit sie i bedzie wymagat jeden z dwoch dokumentow?
- atest — sprawodzanie z badan wytrzymatosciowych i bezpieczenstwa
- cerftyfikat - sprawodzanie z badan wytrzymatosciowych i bezpieczenstwa

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga atestu — sprawozadania z badan wytrzymatosciowych
1 bezpieczenstwa.

2. Czy zamawiajgcy zada aby Oferent rowniez wykonal podloge wewnatrz regatéw z plytek
ceramicznych — z opisu nie wynika jednoznacznie kto ma jg wykonac.

Odpowiedz: Podloze z ptytek ceramicznych zostanie wczesniej przygotowane przez
Zamawiajacego.

3. Czy nalezy najpierw zamontowac torowisko, a po utozeniu ptytek ceramicznych przez
wykonawce KWP dokonaé¢ montazu regatow?

Odpowiedz: Szyny wraz z torowiskiem powinny by¢ montowane na gotowym podfozu, wiec nalezy
zastosowac w przypadku ich montazu system najezdny.

4. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane opisu regaléw?
Odpowiedz: Dopuszcza sie rtOwnowazne rozwigzania, jednakze z zachowaniem parametrow

uzytkowych oraz wymaganych atestéw i deklaracji zgodnosci — normy, ztozonych przez
Zamawiajgcego.
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